# 爱岗敬业勤奉献 服务为民扎基层

一记县十八届人大代表、桥头集镇淝光社区党委书记、村委会主任袁广辅

当冼具人大代表以来,袁广辅紧紧围绕 "学、联、代、办、述"五字诀,深入基层联系群 众,不断提高履职水平,积极坦诚讲言,提出 议案建议2件,围绕"聚民意,惠民生"行动提 出意见建议3件,以"心系群众、勤政为民"的 精神,诠释着一名基层人大代表的责任与担 当,践行全过程人民民主的基层实践。

#### 加强学习,提高履职能力

为了适应新时期人大工作的要求,更好 地履行代表职责,袁广辅特别注重加强学习 和提高自身素质,为此,他始终把学习贯穿 于履行人大代表职责的全过程。通过加强 政治理论、法律知识学习,着力提高自己思 想政治素质和依法办事及依法行使代表职 权能力和水平,增强当好人大代表的责任感 和光荣感,坚定了做好人大代表工作的信 心:加强业务知识学习,注重理论联系实际、 注重调查研究,做到在实践中提高自己的直 才实学。积极参加人大组织的学习和代表 活动,使自身的政治素质、工作能力不断得 到提高;坚持理论联系实际,围绕工作中出 现的新情况、新问题,深入进行思考,积极探 索新的思路和办法,有效地推动了人大代表 联系群众各项工作的开展。同时,自觉践行 社会主义核心价值观,坚持群众路线,牢固 树立"心系群众、勤政为民"的责任意识,牢 记人大代表使命和责任。

在工作中,袁广辅经常关注社区内弱势 群众的生活。淝光社区新庄组村民王某,因 自身有智力问题,又患糖尿病,生有两个孩 子,女儿智障,儿子在外打工,丈夫去世后生 活较为困难。袁广辅知道她的情况后,经多 方协调,推荐她参加了社区保洁员工作,每月 可以增加600元收入,加上土地流转收入和 养老保险收入解决了王某的基本生活问题, 有效地防止了致贫情况发生。

#### 深入群众 善解急难愁盼

代表从群众中来就应到群众中去,袁 广辅坚持深入群众多走、多听、多记广泛收 集民情民意,做党和政府联系人民群众的 桥梁和纽带。在履职过程中,他非常珍惜 人大代表的荣誉,牢记代表使命和代表职 责,密切联系群众,为民发声建言献策,为 民排忧解难,协助政府推动工作,尽自己最

大的努力为群众办好事。

在联系走访群众过程中,袁广辅发现社 区油坊元组村民丁某某的父母都为残疾人 士,她出生不久其母就因家庭矛盾被娘家接 回未归,一直由爷爷奶奶抚养长大,现爷爷奶 奶年岁已高,收入减少,她上学已成为了家里 头疼的问题。袁广辅了解到她的情况之后, 立刻联系镇民政部门,同时和其母亲所居社 区共同协调化解两家矛盾,帮助她办理了事 实无人抚养儿童待遇,每月领取救助2400余 元,解决了她的上学问题。

"作为一名人大代表,作为一名党员干 部,首先必须是勤政、廉政建设的模范。"袁广 辅这样说道。他一直以这样的标准来严格要 求自己,规范自身的一言一行,利用工作时 间和大部分的节假日、休息日,集中精力投 入到工作当中去。严格落实党员干部廉洁 自律的各项规定,始终保持勤俭清廉,务实 为民,在社区党员干部和居民群众中自觉树 立自身形象。 (全媒体记者 顾雯鑫)

#### 人大代表风采







冬季是火、电、燃气、燃煤使用的高峰季节,也是消防安全事 故的高发期。近日,县公安局各单位深入辖区开展消防安全检查 工作, 切实保障人民群众生命财产安全。图①为检查餐饮企业; 图②为重点场所检查;图③为沿街商铺消防安全检查。 东公新

# 履职尽责 赞誉满满

晨刊讯 日前,马湖乡环保办给县水务集 团送来一面锦旗,上面写着"民生工程现场 看 为民宜居创辉煌",对该集团为老百姓办 实事、办好事的切实行动表示真挚的感激。

在马湖乡污水驻地整改任务中,面对一 期污水主管网主井冒溢问题,县水务集团环 保公司的李登峰和王睿两位同志以提升群众 幸福感为初心,以促进乡镇宜居品质为使命, 立即组织协调,制定整改方案,坚守现场督促

施工、狠抓工程质量,保质保量地完成整改, 有效提高了污水管网收集和处理能力,让乡 镇更宜居、群众更幸福。

12月5日上午,水务集团收到聚龙湾物 业和古河社区居民委员会送来三面锦旗,衷 心地感谢工程公司以高效优质热情的服务, 畅通供水管网"血脉",保障用户安全用水。

针对聚龙湾小区居民多次反映水压小的 问题,集团高度重视,并将该小区供水设施改 造纳入重点工作,经过现场勘查后制定改造 方案,紧盯目标任务,细化工作措施,仅用短 短1个月时间完成改造,得到了群众高度称

保障群众安全用水是水务人的职责,工作 能得到群众的认可赞扬,心里也无比地骄傲与 自豪,接过一面面红艳艳的锦旗,水务集团工 作人员非常感动,更感受到肩上担负的责任与 重量还有群众沉甸甸的期望。 (胡卉 杨珊)

#### 尊重事实 尊重法律 相互谅解

# 一起人身损害赔偿纠纷成功化解

晨刊讯 12月14日,在店埠司法所调解 室内,经过多次调解,当事人双方达成调解协 议,一起因人身损害赔偿引发的纠纷,终于画 上了圆满的句号。

事情还要追溯到12月初,刘某某来到店 埠镇人民调解委员会反映,其母亲龚某某于 4月29日中午下班回家途中,被店埠镇某社 区某小区顶层外墙脱落的物体砸伤,后经诊 断为顶部头皮撕脱伤,左侧前臂挫伤,住院 22天治疗,出院后在家休养和护理,龚某某

店埠镇人民调解委员会第一时间成立调 解小组,实地走访调查问话相关当事人,确认 当事人的受伤情况,复核医疗相关证明,摸清 当事人的真实诉求。后前往该案小区物业中 心与物业相关负责人协商,进一步明确调解 分歧点,发现主要症结还是在误工费、护理 费、营养费等赔偿金额上。

调解小组本着尊重事实和法律依据以及 稳妥处置的原则,在采取分开做工作、背靠背

劝导的方式后,邀请双方当事人于12月13 日到店埠司法所进行当面调解。

调解中,调解小组详细向双方当事人讲 解人身损害赔偿标准相关规定并计算出赔偿 金额,从法理和情理的角度出发化解纠纷,引 导双方尊重事实、尊重法律、相互谅解,各让

经过多次耐心调解,双方最终达成一致 意见,当场签订人民调解协议,一起涉及人身 损害赔偿的纠纷总算成功得到化解。(张慧)

## 创建"中国文学之乡"

晨刊讯 12月17日,肥东县召开"中 国文学之乡"创建工作汇报会,旨在通过 文学品牌创建进一步繁荣文学创作、普及 文学知识, 鼓励和扶持基层文学事业建 设,起到"标杆"示范作用,共同推动文学 事业的发展。

会上,肥东县委常委、宣传部部长张 道德详细汇报了肥东文学发展情况。近 年来,肥东县重视文学事业发展,把文学 事业发展列入"十四五"规划重点推进,制 定创建方案,成立创建工作领导小组,大 力实施"七进、五高、三融入"工程,倾力创 建"中国文学之乡"。肥东县先后荣获"中 国散文之乡""中国诗歌小镇""安徽省首 批文学创作先进具"等荣誉。今后,肥东 具将继续坚持以人民为中心的创作导向, 把文学理想融入党和人民事业中,打造好 文学创作平台,创作更多反映时代呼声、 展现人民奋斗、振奋民族精神、陶冶高尚 情操的优秀作品,努力为推动社会主义文 化繁荣发展贡献肥东文学力量。

中国文联、《小说选刊》杂志社、中华 文学基金会、安徽省作协、《清明》杂志社 等相关领导出席会议。

(全媒体记者 李冬升 史超)

## 信访接待业务竞赛

晨刊讯 12月19日,肥东县纪检监 察系统信访接待业务技能竞赛举行,县委 常委、纪委书记、监委主任周迅现场观摩 了技能竞赛。

此次信访接待业务技能竞赛为期一 天, 竞赛模拟题本设置模拟场景3个, 来 自全县纪检监察系统的30名参赛选手分 成15组,抽签确定自己的模拟场景,就题 本中的信访事项进行信访接待模拟。

会议要求,全县广大纪检监察干部要 以本次业务技能竞赛为契机,坚持打铁必 须自身硬,加强思想淬炼、政治历练、专业 训练,锻造既有高尚"医德"又有高超"医 术"的铁军队伍,为推动全面从严治党向 纵深发展、向末端延伸,为清廉肥东建设 高质量发展贡献力量!

(全媒体记者 阚冬松)

### 蔬菜稳产保障供应

晨刊讯 日前,肥东县农业农村局相 关部室同蔬菜办工作人员来到牌坊乡,检 查指导本地蔬菜生产企业稳产保供、安全 生产等情况。

检查指导组先后赴牌坊乡沃丰家庭 农场、真诚蔬菜种植专业合作社、荣建杭 椒种植专业合作社等企业查看蔬菜田间 地头生产情况,了解了企业稳产保供情况 和今后的生产计划安排。并就蔬菜稳产 保供及安全生产等工作对蔬菜生产企业 提出意见:一是切实抓好稳产保供工作, 农技指导部门和蔬菜办将加强技术指导, 生产企业要合理安排生产计划,确保本地 蔬菜持续有效供给;二是大力推进蔬菜设 施建设,提升蔬菜生产设施化、规模化水 平,调整产品结构,提高蔬菜产能和保供 应能力;三是扎实做好安全生产工作,强 化日常管理,提升安全防护意识,保质保 量地完成各项安全生产任务。四是落实 好防灾减灾措施。积极做好极端天气防 范应对预案,因地制官、因苗施策,指导农 户及时检查、加固蔬菜大棚设施.及时调 控大棚温度、湿度,增强设施保温抗寒能 力,落实好防灾减灾技术措施。

(盛振华)